
ن  يالتمر   :الثا

ل   : ا

لاك  -1  استخراج المعادلة السلوكية للاس

ثمار =    2لدينا مضاعف الاس

ثمار لإ  ي ؛ يجاد صيغة مضاعف الاس   يجب تحديد صيغة الدخل التواز

a(  ي  تحديد صيغة الدخل التواز

 S+TX = I+G+TR عند التوازن 

       حيث

S=  -a+(1-b)Yd   /    Yd= Y- TX+TR  
 

  0TX=TX 

0TR=TR 

0G=G 

0I=I 

0+ TR0+G0= I0)+TX0TR+0TX-Yb)(-a+(1-   

 
0+ TR0+G0= I0+TX0b)TR-+(10TXb)-(1-b)Y-(1a+-   

 

0+G0= I0 +TX0+bTX0TX-b)Y-a+(1-   

0+G0I +0bTX-= ab)Y-(1  

 
 

= *Y 

 
ل التوازني لا ل الصيغمن  ة ل رنجد ان مضاعف ة الحرف   هو  س

  
∆

∆
=    = 2      ⇒  b =0.5 

b(  إيجاد قيمةG . TX 
  ينا 

BS= 600       

BS= TX-(G+TR)     حيثTx= 2G  
 BS = 2G-G = G = 600  : وعليه 
 TX= 2 * 600= 1200 اذن :

c(  ل التوازني لايجاد  قيمة هذه القيم  نعوض  aفي معاد ا
 

2000= 
. ∗  

.
 

 
 

a= 500 
ب من الشكل :م اذن  ك ستهلاك   عاد 

C= 500 + 0.5 Yd 



  
 مقداره عند التوازن:

 C = 500 + 0.5 * (2000-1200+0) 
 

  C=500+400=900 
شغيل التام يقدر بـ -2 ا ال ل في  صاد ؟1900 إذا كان ا ق ا   ، ما هي 

ل عند التوازن( شغيل 2000بما ان ا ل عند ال ا تضخم1900التام() اكبر من ا صاد في    ) فالاق
  
  
  
  
  

لية ومن الشكل  -3 ل التوازني؟ Tx=20% Y+1200إذا صارت الضريبة د دد مقدار التغير الحاصل في ا  ، 
  

ل التوازني    : بطريقة طلب كلي = عرض كليإيجاد ا

AD= AS  
AS = Y 
AD = C+I+G 
C= a+b Yd   / Yd   = Y – TX +TR        /         TX = TX0+ tY/    TR=TR0 

0I=I 
0G=G 

0+ G0 TX) +I -Y= a + b(Y 

0+ G0 bTX+I-Y= a + bY 

0+ G0 +I)+ tY 0TX(b-Y= a + bY  

0+ G0 I ++b tY0TX b-Y = a+ bY 

0+ G0 I + 0TX b-= ab tYbY+ -Y 

Y*= 
     

  

Y=1666.66 
∆𝑌 = 1666.66 − 2000 =  −333.33  

  احسب رصيد الميزانية في هذه الحا -4
 
0G-+ tY0TXBS=  

 

BS= 1200+ 0.2* 1666.66 - 600 
 

   BS=933.332  


